
 

         

            Tisztelt Támogatónk! 

 

Köszönjük a segítséget, Áldott, Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánunk! 

 

Az álom melyet 10 éve dédelgetünk, hogy Mbuji-Mayi-ban szemészeti kórház épüljön, 

megvalósulni látszik. Tíz évvel ezelőtt alapítványi támogatással vettünk telket, és Richárd 

testvér erős hittel fordult az Úr felé. A felépülő kórház Kasai megye mintegy 8  millió 

lakosának szemészeti ellátását biztosíthatja a jövőben.  Az építkezés még javában folyik, de 

mi már a jövőre gondolva támogatjuk az ott dolgozó orvosok képzését.  

Örömmel látjuk, hogy a távoli missziók során a terepjáróra felpakolt rengeteg vinni való 

dobozán ott az alapítvány logója. Ezt is mi küldtük ki, szemüvegek, operációs fogyóeszközök 

műszerek, hordozható réslámpa...  

Hálásan köszönünk minden támogatást, jó érezni, hogy sok jó érzésű embernek fontos a 

Kongói misszió jövője. 

  

Richárd testvér sorai támogatóinak : 

 « Hosszabb távollét után megyek vissza Mbuji Mayi-ba, szemészeti missziónkba. Khalil 

Gibran írja a Próféta című könyvében : a hegymászó igazán a hegyet a pusztából látja, nem 

akkor, amikor rajta sétál. Valahogy velem is így van most, a távol töltött idő megerősítette 

missziónk szépségét és értékét.  Sokat gondoltam arra, milyen intenzív fejlődési fázisban 

vagyunk, a maradék épületek alapjai, a falak, szemünk láttán nőnek és bújnak ki a földből. 

Az év során elkészült a 180 köbméteres esővízgyüjtő ciszterna, amelynek megépülését 4 

különböző forrásból fedeztük. Elkészült 230 méter kerítés, biztosítva a COR védelmét 320 

fokban. Belekezdtünk a műtő és a mosoda-raktár-garázs épületek felhúzásába. Ami nagyon 

fontos, mostanra lett titáni munka után az egész projektre egy átfogó terv, az összes nívóval, 

végleges méretekkel és koncepcióval. Így belehúzhatunk ezerrel a maradék épületek 

építésébe, az esővízelvezető rendszer megalkotásába, stb. Sok tennivaló marad, de hatalmas 

erőt ad az a tudat, hogy művünket milyen sokan követik, támogatják, segítik, mindenki a 

maga módján. Igazán jól, a szívével lát az ember, mondja a Kisherceg, és én ilyen látó szívvel 

mondok hálát minden segítő kéznek, minden segítő imának.  



Az én imám pedig : legyen nagy békesség bennünk, legyen a várakozás öröme ez az Ádventi 

idő és legyen  boldogság a Kis Jézus eljövetele mindannyiónk életében ! Ezekkel a szavakkal 

kívánok minden kedves segítőnknek  áldott Karácsonyt és nagyon békés új esztendőt. » 

Fr. Richard, a Mbuji- Mayi-i misszióból 2019. december 

 

A Tshofai misszió során vak nagypapáját vezeti az unoka a rendelésre. A képet készítette : 

Hajdú D. András 

 

 

 

Gidófalvi Popgeorgijeva Márta 

az alapítvány elnöke, 2019. december 

 

 

 

 

Az adományok felhasználásáról az alapítvány honlapjának /procongo.hu/ beszámolók 

menüpontja alatt tájékozódhatnak.  


